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ΓΙΏΡΓΟΣ  
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Δήμαρχος Ηλιούπολης

ΘΕΜΗΣ  
ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

Πρόεδρος Π.Α.Ο.Δ.ΗΛ.

-Γρηγόρης Γρηγορίου

Φίλες και φίλοι,
 
Ο «Π.Α.Ο.Δ.ΗΛ.-Γρηγόρης Γρηγορίου», όπως κάθε καλοκαίρι, πραγ-
ματοποιεί ένα ολοκληρωμένο φάσμα εκδηλώσεων, με εκθέσεις στην 
κεντρική πλατεία, θεατρικές παραστάσεις & συναυλίες στο ανοιχτό 
Θέατρο, εργαστήρια για τα παιδιά στη Βιβλιοθήκη και φυσικά, με τις 
καλύτερες ταινίες της χρονιάς, στον Δημοτικό Κινηματογράφο «Μελίνα 
Μερκούρη».
 
Η πρεμιέρα του Κινηματογράφου, την Τετάρτη 14 Ιουνίου, είναι αφιε-
ρωμένη σε μία από τις σημαντικότερες Ελληνίδες καλλιτέχνιδες, τη 
Μαρία Κάλλας, συμμετέχοντας στους εορτασμούς για τα 100 χρόνια 
από τη γέννησή της.
 
Οι ταινίες του Θερινού Σινεμά απευθύνονται σε όλες τις ηλικίες και τις 
προτιμήσεις: δράμα, κωμωδία, περιπέτεια, κινούμενα σχέδια, παραγω-
γές απ’ όλες τις ηπείρους, σινεφίλ και blockbuster, με προσιτό, όπως, 
πάντα εισιτήριο.
 
Συγκεκριμένα, προβάλει κάθε Δευτέρα & Τρίτη παιδική ταινία (στην 
πρώτη προβολή), την Τετάρτη τις επιλογές της Κινηματογραφικής 
Λέσχης Ηλιούπολης, Πέμπτη & Παρασκευή βραβευμένα έργα στα 
Διεθνή Κινηματογραφικά Φεστιβάλ, Σαββατοκύριακο και στη δεύτερη 
προβολή της Δευτέρας & της Τρίτης, μεγάλες εμπορικές επιτυχίες και 
καινούργιες ταινίες.
 
Ένα πλούσιο πρόγραμμα προβολών, ιδανικό για να προβληματιστούμε 
αλλά και να χαλαρώσουμε, να συγκινηθούμε αλλά και να γελάσουμε, 
πάνω απ’ όλα όμως για να απολαύσουμε τη μαγεία που μόνο η μεγάλη 
οθόνη μπορεί να προσφέρει...

 
Ραντεβού, λοιπόν, στη «Μελίνα»!

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ  ΗΛΙΟΎΠΟΛΗΣ 

˝Μελίνα Μερκούρη˝
 ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2023



4  ΙΟΥΝΙΟΣ | cine Μελίνα | ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2023

	 ΙΟΥΝΙΟΣ		 ΄23

ΑΦΙΕΡΩΜΑ
ΣΤΗ ΜΑΡΙΑ ΚΑΛΛΑΣ

από τη συμπλήρωση 100 χρόνων  
από τη γέννησή της

  ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΘΕΡΙΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  

Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΗ. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

H MAΡΙΑ ΚΑΛΛΑΣ ΕΞΟΜΟΛΟΓΕΙΤΑΙ
(Maria by Callas)

του Tom Volf (Γαλλία, 2017, έγχρωμη, 113΄) 

" Υπάρχουν
δύο άνθρωποι 
μέσα μου, 
η Μαρία
και η Κάλλας "

Α
πόλυτη Καλλιτέχνης που έγινε διεθνές ίνδαλμα, γυναίκα που ερωτεύτηκε μοιραία και πέρα από το συνηθισμένο, η ταινία «Maria by 
Callas» είναι η ιστορία μιας ζωής ξεχωριστής, σε πρώτο πρόσωπο. Η Κάλλας αποκαλύπτει τη Μαρία και φανερώνει μια προσωπι-
κότητα φλογερή όσο και ευάλωτη. Η ταινία μας προσφέρει μια σπάνια στιγμή οικειότητας με έναν θρύλο και με όλα τα συναισθήματα 
συγκίνησης που προκαλεί αυτή η μοναδική φωνή στον κόσμο.

Στην ταινία εμφανίζονται: Maria Callas, Aristotle Onassis, Marilyn Monroe, Alain Delon, Yves Saint Laurent, J. F. 
Kennedy, Luchino Visconti, Brigitte Bardot, Winston Churchill, Grace Kelly, Liz Taylor κ.ά.
H φωνή της ηθοποιού Fanny Ardant ζωντανεύει τα λόγια της Ντίβας.  

Θα προλογίσει σε μαγνητοσκόπηση ο σκηνοθέτης Tom Volf.

Πριν την προβολή 
της ταινίας, η σοπράνο

 Μυρτώ
Μποκολίνι 

θα ερμηνεύσει έργα στα οποία 
διακρίθηκε η Μαρία Κάλλας.

Στο πιάνο ο 
Μιχάλης 

Παπαπέτρου.

 ΤΕΤΑΡΤΗ 14/6/2023      Ώρα έναρξης: 21:00  

Θερμές ευχαριστίες στο Μουσικό Οίκο “Σπύρος Νάκας” για την ευγενική παραχώρηση του πιάνου.
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 ΠΕΜΠΤΗ 15/6/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16/6/2023       Ώρα προβολής: 21:00  

TAR
του Τοντ Φιλντ (ΗΠΑ-Γερμανία, 2022, έγχρωμη 158’)
Υποψήφια για 6 Όσκαρ
Χρυσή Σφαίρα, Bafta & Καλύτερη ερμηνεία για την Κέιτ Μπλάνσετ στο 
Φεστιβάλ Βενετίας 
Η Ταρ, μια πρωτοποριακή μαέστρος που διευθύνει μια μεγάλη γερμανική ορχήστρα,  βρίσκεται 
στο απόγειο της καριέρας της, καθώς προετοιμάζει τόσο την παρουσίαση ενός βιβλίου όσο και 
την πολυαναμενόμενη ζωντανή εκτέλεση της Πέμπτης Συμφωνίας του Μάλερ. Η ζωή της θα 
αρχίσει να παίρνει μια απρόσμενα δραματική τροπή. Μια μια σπουδή πάνω στη μεταβαλλόμενη 
φύση της εξουσίας, στον αντίκτυπό της στην κοινωνία και στην ανθεκτικότητα της απέναντι 
στον σύγχρονο κόσμο.

Πρωταγωνιστούν: Κέιτ Μπλάνσετ, Νίνα Χος, Μαρκ Στρονγκ κ.ά.

 ΣΑΒΒΑΤΟ 17/6/2023 έως ΤΡΙΤΗ 20/6/2023     Ώρες προβολής: Σ & Κ 21:00 & 23:30, Δ & Τ 23:30  

ΕΝΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ  
ΠΟΥ ΤΟΝ ΕΛΕΓΑΝ ΟΤΤΟ (A man called Otto) 
του Μαρκ Φόρστερ (ΗΠΑ, Σουηδία,  2022, 126’)
O τυπολάτρης και γκρινιάρης Otto Anderson δεν βρίσκει κανένα νόημα στη ζωή μετά τον 
θάνατο της γυναίκας του. Είναι έτοιμος να βάλει ένα τέλος αλλά τα σχέδια του διακόπτονται 
όταν μία πληθωρική οικογένεια μετακομίζει στη γειτονιά. Ο Otto θα βρει τον μάστορα του στην 
ετοιμόλογη, νέα γειτόνισσα, που τον προκαλεί να αλλάξει κοσμοθεωρία. Η απρόσμενη φιλία 
τους θα ανατρέψει ευχάριστα την καθημερινότητά του. 
Βασισμένο στο best seller «Ένας Άνδρας Που Τον Λένε Ούβε» του Fredrik Backman.

Πρωταγωνιστούν: Τομ Χανκς, Μαριάνα Τρεβίνιο κ.ά.

ΔΕΥΤΕΡΑ 19/6/2023 & ΤΡΙΤΗ 20/6/2023      Ώρα προβολής: 21:00   

Η ΜΙΚΡΗ ΓΟΡΓΟΝΑ (The little mermaid)
του Ρομπ Μάρσαλ (ΗΠΑ, 2023, κινούμενα σχέδια live-action, 
μεταγλωττισμένα, 135’)
Ο οραματιστής σκηνοθέτης Ρομπ Μάρσαλ μεταφέρει τη βραβευμένη με Oscar ταινία κινουμένων 
σχεδίων, σε live-action! Η μικρότερη από τις κόρες του Βασιλιά Τρίτωνα και η πιο τολμηρή, η 
Άριελ λαχταράει να μάθει περισσότερα για τον κόσμο πέρα από τη θάλασσα, και ενώ επισκέ-
πτεται την επιφάνεια, ερωτεύεται τον γεμάτο ζωντάνια Πρίγκιπα Έρικ. Παρόλο που οι γοργόνες 
απαγορεύεται να αλληλεπιδρούν με τους ανθρώπους, η Άριελ αποφασίζει να ακολουθήσει την 
καρδιά της. Κάνει συμφωνία με την κακιά μάγισσα της θάλασσας, Ούρσουλα, η οποία της δίνει 
μια ευκαιρία να δει πως είναι η ζωή στη στεριά αλλά τελικά βάζει τη ζωή της – και το στέμμα 
του πατέρα της – σε κίνδυνο.
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 ΤΕΤΑΡΤΗ 21/6/2023   ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ      Ώρες προβολής: 21:00 & 23:00  

ΜΑΓΝΗΤΙΚΑ ΠΕΔΙΑ
του Γιώργου Γούση (Ελλάδα, 2021, έγχρωμη, 78’)
Χρυσός Αλέξανδρος/Βραβείο της Διεθνούς Ένωσης Κριτικών Κινηματογράφου 
(FIPRESCI) / Βραβείο της Πανελλήνιας  Ένωσης Κριτικών Κινηματογράφου στο 
Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης (Τμήμα «Film Forward»)
Βραβεία «Ίρις» της Ελληνικής Ακαδημίας Κινηματογράφου (2022): Καλύτερης 
Ταινίας Μυθοπλασίας / Σεναρίου στους Γιώργο Γούση, Έλενα Τοπαλίδου 
και Αντώνη Τσιοτσιόπουλο / Α  ́Γυναικείου Ρόλου στην Έλενα Τοπαλίδου / 
Μουσικής στον Λευτέρη Βολάνη / Πρωτοεμφανιζόμενου Σκηνοθέτη
Στην προβολή θα παρευρίσκονται ο σκηνοθέτης της ταινίας Γιώργος Γούσης 
και συντελεστές της ταινίας.
Μετά την τυχαία συνάντησή τους καθ’ οδόν σε ένα νησί, μια γυναίκα (Έλενα Τοπαλίδου) και 
ένας άνδρας (Αντώνης Τσιοτσιόπουλος) αποφασίζουν να περιπλανηθούν μαζί, σε αναζήτηση 
του κατάλληλου μέρους  για να θάψουν ένα μεταλλικό κουτί. Το ζευγάρι των πρωταγωνιστών 
γοητεύει από την αρχή της ταινίας, χάρη στη χημεία του, τη φυσικότητά του, τον τρόπο που 
αποκαλύπτει ο καθένας την ανάγκη του για συντροφιά και παρηγοριά από τα βάρη της ζωής. 
Ένα μαγικό κινηματογραφικό σμίξιμο.

 ΠΕΜΠΤΗ 22/6/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23/6/2023       Ώρες προβολής: 21:00 & 23:15 

ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΠΡΩΙΝΟ (Un beau matin)
της Μία Χάνσεν-Λαβ (Γαλλία, 2022, έγχρωμη, 113’)

Βραβείο τμήματος «Δεκαπενθήμερο των Σκηνοθετών» στο Φεστιβάλ Καννών
Έχοντας έναν πατέρα που πάσχει από μία ανίατη ασθένεια, η Σάντρα, μια νεαρή γυναίκα, 
μεγαλώνει μόνη της την οκτάχρονη κόρη της. Ενώ αγωνίζεται να του εξασφαλίσει ένα αξιοπρεπές 
γηροκομείο, συναντά τον Κλεμάν, έναν φίλο από τα παλιά. Μαζί ξεκινούν μια παθιασμένη σχέση. 

Πρωταγωνιστούν: Λεά Σεϊντού, Πασκάλ Γκρεγκορί, Μελβίλ Πουπό κ.ά.

 ΣΑΒΒΑΤΟ 24/6/2023 έως ΚΥΡΙΑΚΗ 25/6/2023       Ώρα προβολής: Σ & Κ 21:00  

JOHN WICK 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 
(John Wick: Chapter 4)
του Τσαντ Σταχέλσκι (ΗΠΑ, 2023, 
έγχρωμη, 169’)
O Τζον Γουίκ βρίσκει τον τρόπο να νικήσει 
επιτέλους την Υψηλή Τράπεζα. Πριν όμως 
κερδίσει την ελευθερία του, πρέπει να 
αντιμετωπίσει έναν εχθρό με πανίσχυρες 
συμμαχίες σε όλη την υφήλιο και δυνάμεις 
που θα μετατρέψουν παλιούς φίλους σε 
εχθρούς.

Πρωταγωνιστούν: Κιάνου Ριβς, Μπιλ 
Σκάρσγκαρντ, Λόρενς Φίσμπερν κ.ά.
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 ΔΕΥΤΕΡΑ 26/6/2023 & ΤΡΙΤΗ 27/6/2023        Ώρα προβολής: 21:00  

SPIDER-MAN: ΑΚΡΟΒΑΤΩΝΤΑΣ 
ΣΤΟ ΑΡΑΧΝΟ-ΣΥΜΠΑΝ
(Spider-man: across the spider-verse) 
των Χοακίμ Ντος Σάντος, Κεμπ Πάουερς & Τζάστιν Κ. Τόμσον (ΗΠΑ, 2023, 
κινούμενα σχέδια, μεταγλωττισμένα,140’)  
Μετά την επανένωσή του με την Γκουέν Στέισι, o Μάιλς Μοράλες, o full time πια Spider-Man 
της γειτονιάς, εκτοξεύεται στο Αραχνο-Σύμπαν και συναντά μια ομάδα Αραχνανθρώπων που 
έχουν ως αποστολή να το προστατεύσουν με κάθε τρόπο. Όταν όμως συγκρούονται μεταξύ τους 
για το πώς θα αντιμετωπίσουν μία νέα ισχυρή απειλή, ο Μάιλς καλείται να επαναπροσδιορίσει 
τι σημαίνει να είσαι ήρωας. Έτσι μόνο θα καταφέρει να σώσει αυτούς που αγαπά.

 ΤΕΤΑΡΤΗ 28/6/2023   ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ       Ώρες προβολής: 21:00 & 23:00  

ΦΑΝΤΑΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ
του Θάνου Αναστόπουλου (Ελλάδα-Ιταλία, 2022, έγχρωμη, 101’)
Στην προβολή θα παρευρίσκονται ο σκηνοθέτης της ταινίας Θάνος 
Αναστόπουλος, η Στέλλα Θεοδωράκη (παραγωγός της ταινίας, σκηνοθέτιδα) και 
συντελεστές της ταινίας.
Ένας Έλληνας σκηνοθέτης βρίσκεται στην Τεργέστη, κινηματογραφώντας ένα ντοκιμαντέρ που 
ακολουθεί τα βήματα του Ρήγα Φεραίου στην Ευρώπη του Διαφωτισμού. Στη διάρκεια μιας 
επίσκεψής του στο ελληνορθόδοξο νεκροταφείο, μια ομάδα φαντασμάτων της εποχής πριν από 
την Επανάσταση του 1821 αποφασίζει να τον ακολουθήσει στην πόλη. Ο Θάνος Αναστόπουλος 
προσεγγίζει με χιούμορ, σουρεαλιστική διάθεση και ανθρωποκεντρική ματιά τις σύνθετες 
ταυτότητες ανθρώπων και λαών, αφηγείται την ταραγμένη ιστορία τους και εξερευνά το πάθος 
και τον αγώνα για το δίκαιο, την ισότητα και την ελευθερία.

 ΠΕΜΠΤΗ 29/6/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 30/6/2023          Ώρες προβολής: 21:00 & 23:00 

ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΜΟΥ (Mon crime)  
του Φρανσουά Οζόν (Γαλλία, 2023, έγχρωμη, 102’)

Στο Παρίσι της δεκαετίας του 30’, η Madeleine, μία όμορφη, 
νέα, άφραγκη ηθοποιός, κατηγορείται για τη δολοφονία 
ενός διάσημου παραγωγού. Με τη βοήθεια της καλύτερης 
της φίλης, νεαρής άνεργης δικηγόρου, Pauline, αθωώνεται 
επικαλούμενη αυτοάμυνα. Μία νέα ζωή διασημότητας και 
επιτυχίας ξεκινάει, μέχρι που η αλήθεια αποκαλύπτεται.

Πρωταγωνιστούν: Nάντια Τερέσκιεβιτς, 
Ρεμπέκα Μαρντέρ, Ιζαμπέλ Ιπέρ κ.ά.
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 ΣΑΒΒΑΤΟ 1/7/2023 έως ΤΡΙΤΗ 4/7/2023      Ώρες  προβολής: Σ & Κ 21:00 & 23:30, Δ & Τ 23:00  

Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΥΧΤΑ ΤΟΥ  
ΦΡΑΝΚΟ-ΑΜΟΡΕ (L’ ultima notte di amore)
του Αντρέα Ντι Στέφανο (Ιταλία, 2023, έγχρωμη, 124’)
Η τελευταία βάρδια του Φράνκο Αμόρε, ενός τίμιου αστυνομικού, πριν τη συνταξιοδότησή του, 
θα τον φέρει αντιμέτωπο με μια πλευρά της πόλης του Μιλάνο αλλά και του ίδιου του εαυτού, 
που δε μπορούσε ποτέ να φανταστεί. Ένα γεμάτο σασπένς και ανατροπές αστυνομικό θρίλερ.

Πρωταγωνιστούν: Πιερ Φραντσέσκο Φαβίνο, Λίντα Καρίντι,  
Αντόνιο Τζεράρντι κ.ά.

 ΔΕΥΤΕΡΑ 3/7/2023 & ΤΡΙΤΗ 4/7/2023     Ώρα προβολής: 21:00  

ΣΤΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΤΟΥΣ  (Elemental)
του Πίτερ Σον (ΗΠΑ, 2023, κινούμενα σχέδια, μεταγλωττισμένα, 93’)
Μια νέα πρωτότυπη ταινία που μεταφέρει τους θεατές στην Πόλη των Στοιχείων. Η Φλόγα, μια 
έξυπνη και φλογερή γυναίκα που δεν έχει φύγει πότε μακριά από το σπίτι της, στη Φάιαρ Τάουν, 
βγαίνει επιτέλους από τo «στοιχείο» της, για να εξερευνήσει αυτόν τον θεαματικό κόσμο που 
γεννήθηκε από τη φαντασία των δημιουργών της Pixar και σχεδιάστηκε ειδικά για μία μοναδική 
εμπειρία στη μεγάλη οθόνη. 

 ΤΕΤΑΡΤΗ 5/7/2023  ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ      Ώρες προβολής: 21:00 & 23:00  

Η ΠΗΓΗ ΤΩΝ ΠΑΡΘΕΝΩΝ 
(Jungfrukällan)
του Ίνγκμαρ Μπέργκμαν (Σουηδία, 1960, ασπρόμαυρη, 89΄)
Όσκαρ Καλύτερης Ξενόγλωσσης Ταινίας (1961)
Η εμβληματική ταινία του Ίνγκμαρ Μπέργκμαν (1918-2007) είναι μια παραβολή με φόντο τη 
μεσαιωνική Σουηδία της υπαίθρου, όπου κυριαρχούν η θρησκοληψία, η δεισιδαιμονία, η βία 
και ο αγώνας για επιβίωση. Η Κάριν, η μονάκριβη κόρη ενός μεγαλοκτηματία (Μαξ φον Σίντοφ), 
συναντά στο δάσος τρία αδέλφια βοσκούς. Οι βοσκοί πιάνουν κουβέντα με την Κάριν, μοιράζονται 
το φαγητό της και στη συνέχεια τη βιάζουν και τη σκοτώνουν. Αργότερα, οι ίδιοι βοσκοί ζητούν 
καταφύγιο για τη νύχτα στο σπίτι της Κάριν, χωρίς να ξέρουν ότι πρόκειται για την οικογένειά 
της. Οι γονείς της Κάριν τους παρέχουν άσυλο, χωρίς να γνωρίζουν τι έχει συμβεί στην κόρη 
τους, όταν όμως ανακαλύπτουν τα ματωμένα της ρούχα, ο πατέρας σχεδιάζει μια εκδίκηση, 
ελπίζοντας στην κάθαρση.
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 ΠΕΜΠΤΗ 6/7/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7/7/2023      Ώρες προβολής: 21:00 & 23:30 

ΕΥΛΟΓΙΑ (Benediction)
του Τέρενς Ντέιβις (Ηνωμένο Βασίλειο, ΗΠΑ, 2021, έγχρωμη, 137’)
20 υποψηφιότητες & 9 βραβεία σε Διεθνή Φεστιβάλ Κινηματογράφου
H ταραγμένη ζωή του ποιητή του Πρώτου Παγκοσμίου Πολέμου Ζίγκφριντ Σασούν, μέσα από 
το βλέμμα ενός από τους πιο αναγνωρίσιμους δημιουργούς του σύγχρονου κινηματογράφου. Η 
ταινία αποδίδει με οπτικούς όρους τη μεγαλειώδη, πλην υπόκωφη, παρακαταθήκη αυτού του 
κορυφαίου πολεμικού ποιητή.  H αριστοκρατία και η αφρόκρεμα του λογοτεχνικού και θεατρικού 
κόσμου του Λονδίνου τον λάτρεψαν, ώσπου ξεκίνησε να συνάπτει σχέσεις με διάφορους άντρες. 
Μια ιστορία που μιλά για έναν ανήσυχο άνθρωπο σ’ έναν διαλυμένο κόσμο, ο οποίος ψάχνει για 
ειρήνη και αποδοχή του εαυτού του.

Πρωταγωνιστούν: Τζακ Λάουντεν, Πίτερ Καπάλντι, Τζέρεμι Ίρβιν κ.ά. 

 ΣΑΒΒΑΤΟ 8/7/2023 έως ΤΡΙΤΗ 11/7/2023       Ώρες προβολής: Σ & Κ 21:00 &*, Δ &Τ 23:00 

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΠΟΠΛΑΝΗΣΗΣ
(No hard feelings) 
του Τζιν Στουπνίτσκι, (ΗΠΑ, 2023, έγχρωμη)
Στα πρόθυρα να χάσει το πατρικό της σπίτι, η Maddie ανακαλύπτει μια ενδιαφέρουσα 
αγγελία: πλούσιοι υπερπροστατευτικοί γονείς αναζητούν κάποια να «βγει ραντεβού» με τον 
ντροπαλό και εσωστρεφή 19χρονο γιο τους, τον Percy, προτού εκείνος φύγει για σπουδές. 
Με έκπληξη, η Maddie σύντομα καταλαβαίνει πως ο παράξενος Percy δεν είναι του χεριού 
της όπως αρχικά νόμιζε.

Πρωταγωνιστούν: Τζένιφερ Λόρενς, Άντριου Φέλντμαν,  
Μάθιου Μπρόντερικ κ.ά.

 ΔΕΥΤΕΡΑ 10/7/2023 & ΤΡΙΤΗ 11/7/2023      Ώρα προβολής: 21:00  

SUPER MARIO BROS. Η ΤΑΙΝΙΑ
(The Super Mario Bros. The movie) 
των Άρον Χόρβαθ & Μάικλ Τζέλενικ (ΗΠΑ-Ιαπωνία, 2023, έγχρωμη, 92’)
Ενώ επιδιορθώνουν έναν αγωγό ύδρευσης, δύο υδραυλικοί από το Μπρούκλιν, ο Μάριο και ο 
αδελφός του Λουίτζι, μεταφέρονται μέσα από έναν μυστηριώδη σωλήνα σε έναν μαγικό νέο 
κόσμο. Όταν τα δύο αδέλφια χωριστούν, ο Μάριο ζει μία επική περιπέτεια αναζήτησης του 
Λουίτζι. Με τη βοήθεια του μανιταριού Τοντ και μετά την εντατική εκπαίδευση στη μάχη με την 
αρχηγό του Μανιταροβασιλείου, Πριγκίπισσα Πιτς, ο Μάριο επιστρατεύει τις δικές του δυνάμεις 
και αναλαμβάνει δράση.

* Η Β΄προβολή  
θα οριστεί όταν  
ανακοινωθεί η 
διάρκεια της  

ταινίας.



16  ΙΟΥΛΙΟΣ | cine Μελίνα | ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2023

	 ΙΟΥΛΙΟΣ		 ΄23

 ΤΕΤΑΡΤΗ  12/7/2023   ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ      Ώρες προβολής: 21:00 & 23:00 

ΤΟ ΠΑΘΟΣ (En passion)
του Ίνγκμαρ Μπέργκμαν (Σουηδία, 1969, έγχρωμη, 101’)
Βραβείο Καλύτερης Ξενόγλωσσης Ταινίας από την Ένωση Κριτικών 
Κινηματογράφου των ΗΠΑ (1971
Ο Ίνγκμαρ Μπέργκμαν (1918-2007) στην ταινία του αυτή επαναπροσεγγίζει θεματικές όπως 
η αδυναμία επικοινωνίας του ζευγαριού, το δισυπόστατο της ανθρώπινης φύσης, η σχέση 
σωματικής και ψυχολογικής βίας. Ο 48χρονος Αντρέας (Μαξ φον Σίντοφ) ζει απομονωμένος 
σε ένα άγριο και μακρινό νησί της Βαλτικής μετά τον χωρισμό με τη γυναίκα του. Μια μέρα 
γνωρίζει τρεις ανθρώπους που διαταράσσουν τη μοναχική καθημερινότητά του. Μυστικά, 
ψέματα, απιστίες και κρυφά πάθη έρχονται στην επιφάνεια καθώς εξελίσσεται η πλοκή και 
ξετυλίγονται τα γεγονότα που σημάδεψαν τους χαρακτήρες. Πρωτοποριακή αφηγηματικά γραφή, 
ανθρωποκεντρική σκηνοθεσία.

 ΠΕΜΠΤΗ 13/7/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14/7/2023       Ώρες προβολής: 21:00 & 23:15  

ΚΟΡΣΕΣ (Corsage)
της Μαρί Κρόιτσερ (Αυστρία-Λουξεμβούργο-Γερμανία-Γαλλία, 2022, 113’)
Βραβείο Καλύτερης Ηθοποιού «Ένα Κάποιο Βλέμμα» στο Φεστιβάλ Καννών 
Τα Χριστούγεννα του 1877, η Σίσσυ γιορτάζει τα 40α γενέθλιά της. Ως Πρώτη Κυρία της Αυστρίας 
και σύζυγος του αυτοκράτορα Φραγκίσκου Ιωσήφ Α', δεν της επιτρέπεται να εκφράζεται και 
πρέπει να παραμείνει για πάντα η όμορφη νεαρή αυτοκράτειρα. Για να ανταποκριθεί σε αυτές τις 
προσδοκίες, ακολουθεί ένα αυστηρό καθεστώς νηστείας, άσκησης, χτενίσματος και καθημερινής 
μέτρησης της μέσης. Πνιγμένη από αυτές τις συμβάσεις, πεινασμένη για γνώση και ζωή, η Σίσσυ 
επαναστατεί όλο και περισσότερο ενάντια σε αυτή την εικόνα.

Πρωταγωνιστούν: Βίκι Κριπς, Φλόριαν Ταϊχτμάιστερ, Κόλιν Μόργκαν κ.ά.

 ΣΑΒΒΑΤΟ 15/7/2023 έως ΤΡΙΤΗ 18/7/2023      Ώρες προβολής: Σ & Κ 21:00 & 23:30, Δ & Τ 23:00 

Ο ΙΝΤΙΑΝΑ ΤΖΟΟΥΝΣ 
ΚΑΙ Ο ΔΙΣΚΟΣ ΤΟΥ ΠΕΠΡΩΜΕΝΟΥ 
(Indiana Jones and the dial of destiny)
του Τζέιμς Μάνγκολντ (ΗΠΑ, 2023, έγχρωμη, 142’)
Ο διάσημος αρχαιολόγος Indiana Jones, επιστρέφει με μια περιπετειώδη οδύσσεια ενάντια 
στον χρόνο, για να ανακτήσει έναν αρχαίο μηχανισμό που μπορεί να αλλάξει τη ροή της Ιστορίας. 

Πρωταγωνιστούν: Χάρισον Φορντ, Ματς Μίκελσεν, Αντόνιο Μπαντέρας κ.ά. 
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 ΔΕΥΤΕΡΑ 17/7/2023 & ΤΡΙΤΗ 18/7/2023      Ώρα προβολής: 21:00 

ΣΤΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΤΟΥΣ (Elemental)
του Πίτερ Σον (ΗΠΑ, 2023, κινούμενα σχέδια, μεταγλωττισμένα, 93’)
Μια νέα πρωτότυπη ταινία που μεταφέρει τους θεατές στην Πόλη των Στοιχείων. Η Φλόγα, μια 
έξυπνη και φλογερή γυναίκα που δεν έχει φύγει πότε μακριά από το σπίτι της, στη Φάιαρ Τάουν, 
βγαίνει επιτέλους από τo «στοιχείο» της, για να εξερευνήσει αυτόν τον θεαματικό κόσμο που 
γεννήθηκε από τη φαντασία των δημιουργών της Pixar και σχεδιάστηκε ειδικά για μία μοναδική 
εμπειρία στη μεγάλη οθόνη. 

 ΤΕΤΑΡΤΗ 19/7/2023  ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ      Ώρες προβολής: 21:00 & 23:15 

PLAYTIME
του Ζακ Τατί (Γαλλία-Ιταλία, 1967, έγχρωμη, 124΄)
Στο Playtime, ο Ζακ Τατί (1907-1982), ένας από τους σημαντικότερους κωμικούς του παγκόσμιου 
κινηματογράφου, επιστρέφει για μια ακόμα φορά στον ρόλο του Monsieur Hulot (του κυρίου 
Ιλό). Στην ταινία του Γάλλου δημιουργού, δύο χαρακτήρες πέφτουν συνέχεια ο ένας πάνω στον 
άλλο κατά τη διάρκεια μιας ημέρας: η Μπάρμπαρα, μια νεαρή Αμερικανίδα τουρίστρια, που 
επισκέπτεται το Παρίσι μαζί με ένα γκρουπ μεσόκοπων Αμερικανίδων και ο κύριος Ιλό, ένας 
Γάλλος σε σύγχυση, χαμένος στη νέα, σύγχρονη πόλη του Παρισιού. Μια περιήγηση σε ένα 
φουτουριστικό Παρίσι, που συντίθεται από ευθείες γραμμές και πολυώροφα κτίρια από γυαλί 
και ατσάλι, πλατιές λεωφόρους και ψυχρούς, τεχνητούς εσωτερικούς χώρους. 

 ΠΕΜΠΤΗ 20/7/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21/7/2023      Ώρες προβολής: 21:00 & 23:00 

ASTEROID CITY 
του Γουές Άντερσον (ΗΠΑ, 2023, έγχρωμη, 104’)

Με διάθεση σάτιρας για την εποχή του Ψυχρού Πολέμου και της φοβίας των Αμερικανών για 
τους εξωγήινους, ο Γουές Άντερσον τοποθετεί την ταινία του στη δεκαετία του 1950, σε μια 
φανταστική αμερικανική πόλη της ερήμου, όπου πραγματοποιείται ένα συνέδριο δόκιμων 
νεαρών αστρονόμων. Όμως, το πρόγραμμα του συνεδρίου διαταράσσεται θεαματικά, καθώς 
λαμβάνουν χώρα κοσμοϊστορικά γεγονότα...

Πρωταγωνιστούν: Σκάρλετ Γιοχάνσον, Στιβ Καρέλ, Τίλντα Σουίντον, Τομ Χανκς, 
Μάργκοτ Ρόμπι κ.ά.

 ΣΑΒΒΑΤΟ 22/07/2023 έως ΤΡΙΤΗ  25/07/2023      Ώρες προβολής: Σ & Κ 21:00 & 23:00, Δ &Τ 23:00 

ΤΑ ΠΑΝΩ ΚΑΤΩ (L’ innocent) 
του Λουί Γκαρέλ (Γαλλία, 2022, έγχρωμη, 99’)
Βραβεία Σεναρίου & Β  ́Γυναικείου Ρόλου στα Βραβεία Σεζάρ
Όταν ο Αμπέλ μαθαίνει ότι η 60χρονη μητέρα του Σιλβί πρόκειται να παντρευτεί έναν άντρα στη 
φυλακή, φρικάρει. Με τη βοήθεια της καλύτερής του φίλης, Κλεμένς, θα κάνει ό,τι χρειάζεται 
για να την προστατεύσει. Αλλά η γνωριμία με τον Μισέλ, τον νέο πατριό του, μπορεί κάλλιστα 
να του προσφέρει μια νέα προοπτική...

Πρωταγωνιστούν: Λουί Γκαρέλ, Νοεμί Μερλάν, Ανούκ Γκρίνμπεργκ, 
Ροσντί Ζεμ κ.ά.
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 ΔΕΥΤΕΡΑ 24/7/2023 & ΤΡΙΤΗ 25/7/2023      Ώρα προβολής: 21:00 

ΡΟΥΜΠΙ ΕΝΑ ΚΡΑΚΕΝ 
ΣΤΗΝ ΕΦΗΒΕΙΑ (Ruby Giliman, teenage kraken)
του Κερκ ΝτεΜίκο (ΗΠΑ, 2023, κινούμενα σχέδια, μεταγλωττισμένα, 90΄)
Η ταινία διηγείται την ιστορία  μιας κλασικής έφηβης, της Ρούμπι, η οποία μεγαλώνει  σε μια 
παραθαλάσσια πόλη στη Φλόριντα. Όπως κάθε  σωστή έφηβη, η Ρούμπι ντρέπεται για την 
οικογένειά της.  Μόνο που αυτή έχει έναν παραπάνω λόγο, καθώς κατάγεται από μια οικογένεια... 
θαλάσσιων  τεράτων! Κανείς στην πόλη δεν γνωρίζει την αλήθεια. Κι αν αυτή αποκαλυφθεί τι 
θα απογίνει η κοινωνική της ζωή; 

 ΤΕΤΑΡΤΗ  26/7/2023  ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ      Ώρες προβολής: 21:00 & 23:15  

ΤΟ ΜΠΛΕ ΚΑΦΤΑΝΙ (Le bleu du caftan) 
της Μαριάμ Τουζανί (Μαρόκο-Γαλλία-Βέλγιο-Δανία, 2022, έγχρωμη, 122΄)
Βραβείο της Διεθνούς Ένωσης Κριτικών Κινηματογράφου (FIPRESCI) στο 
Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Καννών (Τμήμα «Ένα Κάποιο Βλέμμα»)
Βραβείο της Πανελλήνιας  Ένωσης Κριτικών Κινηματογράφου στο Διεθνές 
Φεστιβάλ Κινηματογράφου της Αθήνας «Νύχτες Πρεμιέρας»
Σε μια από τις παλαιότερες συνοικίες της πόλης Σαλέ του Μαρόκου, ακριβώς δίπλα στην 
πρωτεύουσα Ραμπάτ, ένα παντρεμένο ζευγάρι συντηρεί ένα παραδοσιακό ραφείο και μαζί 
έναν γάμο στον οποίο κάθε ερωτική διάθεση έχει χαθεί. Η γυναίκα πασχίζει με την υγεία της, 
ο άντρας παλεύει με την καταπιεσμένη ομοφυλοφιλία του και ένας νεαρός μαθητευόμενος 
λειτουργεί καταλυτικά ανάμεσά τους. Ένας κόσμος αγάπης και κατανόησης ως απάντηση σε 
μια αναχρονιστική πραγματικότητα και τρεις άνθρωποι που εφευρίσκουν πώς να συνυπάρξουν 
ενάντια στα σκληρά προστάγματα της ζωής.

 ΠΕΜΠΤΗ 27/7/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28/7/2023      Ώρες προβολής: 21:00 & 23:00    

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ
(Les enfants des autres)
της Ρεμπέκα Ζλοτόφσκι (Γαλλία, 2022, έγχρωμη, 104’)
Η Rachel είναι 40 ετών και δεν έχει παιδιά. Είναι ευχαριστημένη με τη ζωή της: τους μαθητές 
της στο Λύκειο, τους φίλους της, τον πρώην της, τα μαθήματα κιθάρας της. Όταν ερωτεύεται 
τον Ali, δένεται και με την Leila, την τετράχρονη κόρη του. Την βάζει για ύπνο, την φροντίζει, 
την αγαπάει σαν να ήταν δική της. Αλλά το να αγαπάς τα παιδιά των άλλων είναι ριψοκίνδυνο...

Πρωταγωνιστούν: Βιρζινί Εφιρά, Ροσντί Ζεμ κ.ά.
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 ΣΑΒΒΑΤΟ 29/7/2023 έως ΤΡΙΤΗ 01/8/2023      Ώρες προβολής: Σ & Κ 21:00 , Δ & Τ 23:00 

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ: 
ΘΑΝΑΣΙΜΗ ΕΚΔΙΚΗΣΗ- ΜΕΡΟΣ 1ο
(Mission impossible: dead reckoning part 1) 
του Κρίστοφερ Μαγκουάιρ (ΗΠΑ, 2023, έγχρωμη, 156’)
Η έβδομη ταινία του franchise Επικίνδυνη Αποστολή έρχεται δυναμικά και μας υπενθυμίζει για 
ποιο λόγο πρέπει να βλέπουμε τις ταινίες στη μεγάλη οθόνη. O μοναδικός στο ρόλο Tom Cruise 
δίνει για άλλη μια φορά τον καλύτερό του εαυτό, επιχειρώντας τα πιο ριψοκίνδυνα stunts που 
έχει εκτελέσει μέχρι τώρα.

Πρωταγωνιστούν: Τομ Κρουζ, Βανέσα Κίρμπι, Σάιμον Πεγκ, Ρεμπέκα 
Φέργκιουσον κ.ά.

 ΔΕΥΤΕΡΑ 31/7/2023 & ΤΡΙΤΗ 01/8/2023      Ώρα προβολής: 21:00 

ΡΙΚΙ Ο ΠΕΛΑΡΓΟΣ 
(Richard the stork and the mystery of the great jewel) 
των Μπένζαμιν Κιαμπέκ & Μέτε Τάνγκε (Γερμανία-Βέλγιο-Νορβηγία, 2023, 
κινούμενα σχέδια, μεταγλωττισμένα, 84’)
Ο Ρίτσαρτ είναι ένα σπουργίτι που υιοθετείται από μια οικογένεια πελαργών. Όταν μαθαίνει 
ότι δεν θα είναι ο οδηγός του σμήνους στο επόμενο ταξίδι, αποφασίζει να ξεκινήσει ένα ταξίδι 
μόνος του, πράγμα που θα τον οδηγήσει σε μια απίστευτη περιπέτεια.

 ΤΕΤΑΡΤΗ 02/8/2023  ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ      Ώρες προβολής: 21:00 & 23:30 

Ο ΣΠΟΡΟΣ ΜΙΑΣ ΑΓΑΠΗΣ (Yin ru chen yan)  
του Λι Ρουιτζούν (Κίνα, 2022, έγχρωμη, 131’)
Η ιστορία της Μα και του Κάο, δύο μεσηλίκων που βιώνουν μοναξιά και οι οικείοι τους τους 
αναγκάζουν να παντρευτούν. Αντιμετωπίζοντας τις αντιξοότητες της φύσης και της ζωής στη 
φάρμα, το ζευγάρι προσπαθεί να κατανοήσει τους κύκλους της γης. Παράλληλα, η μεταξύ τους 
σχέση αρχίζει να ανθίζει και να αποφέρει καρπούς. Γεμάτη χάρη, ευγένεια και ψυχή, η ταινία 
πετυχαίνει με έναν ποιητικό τρόπο να αποκαταστήσει τη σύνδεση ανάμεσα στους ανθρώπους 
και στο φυσικό περιβάλλον, σε μια Κίνα που μεταμορφώνεται ραγδαία.

 ΠΕΜΠΤΗ 03/8/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 04/8/2023      Ώρα προβολής: 21:00  

DRIVE MY CAR (Doraibu mai kâ)
του Ριουσούκε Χαμαγκούτσι (Ιαπωνία, 2021, έγχρωμη, 179’)

Όσκαρ & Χρυσή Σφαίρα Καλύτερης Διεθνούς Ταινίας 2022
Βραβεία Σεναρίου & Διεθνούς Ένωσης Κριτικών στο Φεστιβάλ Καννών 
Ένας θεατρικός σκηνοθέτης, που έχασε πρόσφατα τη γυναίκα του, δέχεται την πρόσκληση να 
ταξιδέψει στην πόλη της Χιροσίμα για να ανεβάσει τον «Θείο Βάνια» του Τσέχοφ.  Μέσα από την 
καθημερινή του επαφή με τα μέλη του θιάσου καθώς και με τη λιγομίλητη νεαρή γυναίκα, που 
αναλαμβάνει χρέη οδηγού για λογαριασμό του, ο σκηνοθέτης θα κατορθώσει να διαχειριστεί 
την απώλεια και τη μοναξιά. 
Διασκευή ενός διηγήματος του Χαρούκι Μουρακάμι, το «Drive my Car» είναι ένα σχεδόν 
ελεγειακό φιλμ, απαράμιλλης ευαισθησίας. 

Πρωταγωνιστούν: Χιντετόσι Νισιζίμα, Τόκο Μιούρα κ.ά.



24  ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ | cine Μελίνα | ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2023

	 ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ		 ΄23

 ΣΑΒΒΑΤΟ  05/8/2023 έως ΤΡΙΤΗ 08/8/2023      Ώρες  προβολής: Σ & Κ 21:00 & 23:00, Δ & Τ 23:00 

ΝΑ ΣΟΥ ΓΝΩΡΙΣΩ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΜΟΥ
(Maybe I do)
του Μίχαελ Τζέικομπς (ΗΠΑ, 2023, έγχρωμη, 95’)
Η σχέση της Μισέλ και του Άλεν έχει φτάσει στο σημείο που θα πρέπει να περάσει στο επόμενο 
στάδιο, δηλαδή τον γάμο. Αποφασίζουν, λοιπόν, ότι ήρθε η ώρα να φέρουν σε επαφή τους γονείς 
τους και οργανώνουν ένα οικογενειακό δείπνο. Προς μεγάλη έκπληξη τους, η συνάντηση δεν είναι 
μια πρώτη γνωριμία, αφού όλοι γνωρίζονται με όλους… αρκετά καλά. Το ήσυχο οικογενειακό 
βράδυ θα εξελιχθεί σε ένα κρυφτό, προκειμένου τα παιδιά να μην  καταλάβουν τίποτα.

Πρωταγωνιστούν: Ντάιαν Κίτον, Ρίτσαρντ Γκιρ, Σούζαν Σάραντον, Έμμα 
Ρόμπερτς, Λουκ Μπρέισι κ.ά.

 ΔΕΥΤΕΡΑ  07/8/2023 & ΤΡΙΤΗ 08/8/2023      Ώρα προβολής: 21:00 

Ο ΠΑΠΟΥΤΣΩΜΕΝΟΣ ΓΑΤΟΣ:  
H ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΙΘΥΜΙΑ (Puss in Boots: The Last Wish)
του Τζόελ Κρόφορντ (ΗΠΑ., 2022, κινούμενα σχέδια, μεταγλωττισμένα, 102’)
Υποψήφια για Όσκαρ καλύτερης ταινίας κινουμένων σχεδίων
Η ξακουστή αγριόγατα επιστρέφει, πιο απελπισμένη από ποτέ, καθώς το πάθος της για περιπέτειες 
την έχει φέρει στα όρια της μακροζωίας της. Ο ατρόμητος γάτος μαθαίνει ότι έχει «κάψει» τις 
8 από τις 9 ζωές του και ξεκινάει μια αναζήτηση για το μύθο της «τελευταίας ευχής», που θα 
του επιτρέψει να ανακτήσει τις χαμένες ζωές του.

 ΤΕΤΑΡΤΗ  09/8/2023  ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ      Ώρες προβολής: 21:00 & 23:15 

ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΟΙΧΟ (Shab, Dakheli, Divar)

του Βαχίντ Τζαλιλβάντ (Ιράν, 2022, έγχρωμη, 122΄)
Ο Αλί, ένας απελπισμένος τυφλός, επιχειρεί να αυτοκτονήσει όταν τον διακόπτει ο θυρωρός του 
κτηρίου του. Τον ενημερώνει πως μια γυναίκα που συμμετείχε σε διαδήλωση εργαζομένων και 
καταζητείται ως υπεύθυνη για τον θάνατο ενός αστυνομικού έχει κρυφτεί κάπου στο κτήριο. Ο 
Αλί ανακαλύπτει τη γυναίκα (Λέιλα) μέσα στο διαμέρισμά του, η οποία είναι συντετριμμένη καθώς 
ο τετράχρονος γιος της εξαφανίστηκε όταν την πήραν με ένα βαν της αστυνομίας. Σταδιακά, ο 
Αλί δένεται συναισθηματικά μαζί της. Επιθυμώντας να ξεφύγει από την πραγματικότητα, η 
βοήθεια προς τη Λέιλα γίνεται καταφύγιο στον δικό του κόσμο της φαντασίας. Μια παραβολή 
για την καταπίεση και τον απόλυτο έλεγχο του ιρανικού κράτους απέναντι στους πολίτες του, οι 
οποίοι βρίσκονται κυριολεκτικά σε πολιορκία.
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 ΠΕΜΠΤΗ 10/8/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11/8/2023      Ώρες προβολής: 21:00 & 23:15 

ΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΑ ΤΟΥ ΙΝΙΣΕΡΙΝ
(The Banshees of Inisherin)
Των Γκρέιαμ Μπρόουντμπεντ, Πίτερ Ζέρνιν & Μάρτιν ΜακΝτόνα (Ιρλανδία- 
Ηνωμένο Βασίλειο-ΗΠΑ, 2022, έγχρωμη, 114’)

9 υποψηφιότητες για Όσκαρ και 138 βραβεία σε Διεθνή Φεστιβάλ 
Αργυρή Άρκτος  στο Φεστιβάλ Βερολίνου
Η μακροχρόνια φιλία ανάμεσα στον Κολμ Ντόχερτι και τον Πάτρικ Σάλιβαν διαλύεται ξαφνικά, 
όταν ο Κολμ αποφασίζει και βάζει απρόσμενα τέλος. Ο έκπληκτος Πάτρικ, με τη βοήθεια της 
δυναμικής αδελφής του Σιομπάν και του νεαρού  Ντόμινικ, προσπαθεί να διορθώσει τη σχέση και 
αρνείται να συμφιλιωθεί με την ιδέα της απόρριψης. Όμως, αυτές οι επανειλημμένες απόπειρες 
εντείνουν την αρνητική στάση του φίλου του. Όταν ο απεγνωσμένος πια Κολμ Ντόχερτι δίνει 
τελεσίγραφο, η κατάσταση κλιμακώνεται με επεισοδιακό τρόπο.

Πρωταγωνιστούν: Κόλιν Φάρελ, Πάτρικ Γκλίσον κ.ά.

 ΣΑΒΒΑΤΟ 12/8/2023 έως ΤΡΙΤΗ 15/8/2023      Ώρες προβολής: Σ & Κ 21:00, Δ & Τ 22:30 

THE FABELMANS
του Στίβεν Σπίλμπεργκ (ΗΠΑ, 2022, έγχρωμη 151’)
Χρυσή σφαίρα καλύτερης ταινίας & υποψήφια για 7 Όσκαρ
Πρόκειται για την ιστορία ενηλικίωσης ενός νεαρού αγοριού, που ανακαλύπτει ένα καταστροφικό 
οικογενειακό μυστικό, και μια εξερεύνηση της δύναμης των ταινιών να αποκαλύπτουν την 
αλήθεια για τους άλλους και τους ίδιους μας τους εαυτούς. Αδιαμφισβήτητα, η ταινία αποτελεί 
το πορτραίτο του Σπίλμπεργκ αλλά αποτυπώνει, παράλληλα, και μια συγκεκριμένη στιγμή της 
κινηματογραφικής ιστορίας.

Πρωταγωνιστούν: Μισέλ Γουίλιαμς, Πολ Ντάνο, Σεθ Ρόγκεν κ.ά.

 ΔΕΥΤΕΡΑ 14/8/2023 & ΤΡΙΤΗ 15/8/2023      Ώρα  προβολής: 20:30  

ΑΠΛΩΣ ΥΠΕΡΟΧΗ (Just super)
του Ράσμους Σίβερτσεν (Νορβηγία, 
2022, κινούμενα σχέδια, 
μεταγλωττισμένα, 76’)
Για άλλη μια φορά το Σούπερ Λιοντάρι 
σώζει την πόλη! Κανείς δεν γνωρίζει ποιος 
κρύβεται πίσω από τη μάσκα, εκτός από την 
εντεκάχρονη Χέντβιχ.  
Επειδή το Σούπερ Λιοντάρι είναι  
ο πατέρας της και μια μέρα θα πάρει  
εκείνη τη θέση του. Κι εκείνη η μέρα  
φτάνει νωρίτερα απ’ όσο περίμενε. Αλλά  
η Χέντβιχ, που δεν έχει ούτε ακροβατικές ούτε 
αθλητικές ικανότητες, φαντάζει πολύ αδέξια 
στον πατέρα της, ο οποίος αποφασίζει να 
παραδώσει τη στολή στον ξάδερφό της.  
Η Χέντβιχ πρέπει τώρα να αντιδράσει γρήγορα 
για να αποδείξει ότι είναι μια υπερηρωίδα. 
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 ΤΕΤΑΡΤΗ 16/8/2023  ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ      Ώρες προβολής: 20:30 & 22:30 

CLOSE 
του Λούκας Ντοντ (Βέλγιο-Ολλανδία-Γαλλία, 2022, έγχρωμη, 104’)
Μεγάλο Βραβείο της Επιτροπής στο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου 
Καννών
Μια γλυκόπικρη ιστορία ενηλικίωσης. Δύο 13χρονα αγόρια, ο Λεό, ο οποίος βοηθά τους γονείς 
του στην καλλιέργεια λουλουδιών και ο Ρεμί, ο οποίος έχει ταλέντο στη μουσική, κάνουν 
σχεδόν τα πάντα μαζί. Η σχέση τους αυτή όμως γίνεται έντονο αντικείμενο σχολιασμού από 
τους συμμαθητές και τις συμμαθήτριές τους στο σχολείο, γεγονός που οδηγεί τον Λεό στο να 
απομακρυνθεί από τον φίλο του. O Λούκας Ντοντ συνθέτει μινιμαλιστικά ένα ιμπρεσιονιστικό 
πορτρέτο της απώλειας. Έξοχη η χρήση του φωτός, του χρώματος και του κινηματογραφικού 
ρυθμού, εξαιρετικές οι ερμηνείες.  

 ΠΕΜΠΤΗ 17/8/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18/8/2023      Ώρες προβολής: 20:30 & 22:30 

ΑΙΣΘΑΝΟΜΑΙ ΖΩΝΤΑΝΟΣ (Living)
του Όλιβερ Ερμάνους (Ηνωμένο Βασίλειο, 2022, έγχρωμη, 102’)
Υποψήφια για Όσκαρ Α΄Ανδρικού Ρόλου & Προσαρμοσμένου Σεναρίου
Στο Λονδίνο το 1952, ο Γουίλιαμς, ένας βετεράνος δημόσιος υπάλληλος, αποτελεί ένα μικρό 
γρανάζι στην γραφειοκρατία της αναδόμησης της μεταπολεμικής Αγγλίας του Β’ Παγκοσμίου 
Πολέμου. Καθώς άπειρα χαρτιά κατακλύζουν το γραφείο του, μαθαίνει ότι έχει μία θανάσιμη 
ασθένεια. Έτσι, ξεκινάει να ψάχνει κάποιο νόημα στη ζωή του, όσο του μένει ακόμα χρόνος. Σε 
σενάριο του νομπελίστα Καζούο Ισιγκούρο, η ταινία αποτελεί διασκευή του αριστουργήματος 
του Ακίρα Κουροσάβα, «Ο καταδικασμένος».

Πρωταγωνιστούν: Μπιλ Νάι, Τομ Μπερκ κ.ά. 

 ΣΑΒΒΑΤΟ 19/8/2023 έως ΤΡΙΤΗ 22/8/2023       Ώρες προβολής: Σ & Κ 20:30 & 22:30, Δ &Τ 22:30 

I LOVE GREECE 
της Ναυσικάς Γκερί-Καραμαούνα (Γαλλία-Ελλάδα, 2022, έγχρωμη, 90’)
Ο Jean και η Μαρίνα πάνε στην Αθήνα για τις καλοκαιρινές διακοπές τους. Εκεί θα 
συναντηθούν με την οικογένεια της Μαρίνας. Όσο οι δυο τους ετοιμάζουν ένα ρομαντικό ταξίδι, 
η οικογένεια της αποφασίζει να τους ακολουθήσει και όλα ξεκινάνε να πηγαίνουν λάθος.

Πρωταγωνιστούν: Στέισι Μάρτιν, Βενσάν Ντεντιέν, Στέλιος Μάινας, Σοφία 
Σεϊρλή κ.ά.

 ΔΕΥΤΕΡΑ 21/8/2023 & ΤΡΙΤΗ 22/8/2023      Ώρα προβολής: 20:30 

Η ΕΛΑ ΜΠΕΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΜΑΓΙΚΑ ΤΗΣ 
(Ella Bella Bingo) 
των Άτλε Μπλάκσεθ & Φρανκ Μόσβολντ (Νορβηγία, 2020, κινούμενα σχέδια, 
μεταγλωττισμένα,  75’)
Η Έλα Μπέλα Μπίνγκο μαθαίνει πως ο καλύτερός της φίλος, ο Χένρυ, δεν έχει πάει ποτέ σε 
τσίρκο, και αποφασίζει να του φτιάξει ένα! Η ενθουσιασμένη Έλα Μπέλα πιστεύει πως το 
νούμερό της στην παράσταση θα την κάνει το επίκεντρο της προσοχής. Θα παρουσιάσει σε 
όλους ένα φανταστικό, μαγικό κόλπο: Θα κάνει τον Χένρυ  να εξαφανιστεί! Τη μέρα όμως που 
το τσίρκο είναι έτοιμο για την παράσταση, ένα νέο παιδί, ο Τζώνι, μετακομίζει στη γειτονιά και 
φέρνει τα πάνω κάτω!
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 ΤΕΤΑΡΤΗ 23/8/2023  ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ      Ώρες προβολής: 20:30 & 22:30 

Ο ΟΡΚΟΣ ΤΟΥ ΠΑΜΦΙΡ (Pamfir) 
του Ντμίτρο Σουκολίτκι-Σόμπτσουκ (Ουκρανία-Γαλλία-Πολωνία-Χιλή-
Λουξεμβούργο, 2022, έγχρωμη, 100’)
Βραβείο της  Ένωσης Κριτικών Κινηματογράφου Ουκρανίας
Χωριό της Ουκρανίας δίπλα στην ουκρανορουμανική μεθόριο. Τις παραμονές του τοπικού 
καρναβαλιού, ο Λεονίντ, γνωστός και με το ψευδώνυμο Παμφίρ (πέτρα), επιστρέφει σε αυτό 
από την Πολωνία, μετά από μήνες απουσίας για δουλειά. Όταν ο έφηβος γιος του βάζει φωτιά 
στην εκκλησία του χωριού, ο Παμφίρ θα αναγκαστεί να μεταφέρει λαθραία εμπορεύματα από τη 
Ρουμανία, για να πληρώσει το κόστος της καταστροφής, κάτι που θα τον μπλέξει ξανά στα δίχτυα 
της παρανομίας, τα οποία ελέγχονται από τον επικεφαλής της τοπικής αστυνομίας.

 ΠΕΜΠΤΗ 24/8/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25/8/2023      Ώρες προβολής: 20:30 &  22:45    

Η ΦΑΛΑΙΝΑ (The whale)
του Ντάρεν Αρονόφσκι, (ΗΠΑ, 2022, έγχρωμη, 117’)
Όσκαρ Α  ́Ανδρικού Ρόλου
Ένας ερημίτης καθηγητής αγγλικών, που πάσχει από σοβαρή 
παχυσαρκία, προσπαθεί να συνδεθεί ξανά με την αποξενωμένη 
κόρη του, σε μία τελευταία απόπειρα να εξιλεωθεί. Ένα 
συγκινητικό, λυτρωτικό, ανθρωποκεντρικό δράμα.

Πρωταγωνιστούν: Μπρένταν Φρέιζερ, Χονγκ 
Τσάου, Σαμάνθα Μόρτον κ.ά.

 ΣΑΒΒΑΤΟ 26/8/2023 έως ΤΡΙΤΗ 29/8/2023      Ώρες προβολής: Σ & Κ 20:30 & *, Δ &Τ 22:30 

BARBIE
της Γκρέτα Γκέργουιγκ (ΗΠΑ, 2023, έγχρωμη)
Η ζωή στον κόσμο της Barbie, απαιτεί να είσαι το απόλυτα τέλειο πλάσμα, περιτριγυρισμένο από 
ένα απόλυτα τέλειο περιβάλλον.  Εκτός βέβαια, αν βιώνεις μια βαθιά, υπαρξιακή κρίση. Ή είσαι 
ένας Κεν! Όταν μια κούκλα, που ζει στη Barbieland, αναγκαστεί να φύγει λόγω των  ατελειών 
της, θα ζήσει μία απίστευτη περιπέτεια στον πραγματικό κόσμο και θα ανακαλύψει στην πορεία 
ότι η τελειότητα μπορεί να βρεθεί πραγματικά μόνο μέσα μας.

Πρωταγωνιστούν: Μάργκοτ Ρόμπι, Ράιαν Γκόσλινγκ, Κέιτ ΜακΚίνον κ.ά.

 ΔΕΥΤΕΡΑ 28/8/2023 & ΤΡΙΤΗ 29/8/2023      Ώρα προβολής: 20:30  

Ο ΑΠΙΘΑΝΟΣ ΜΟΡΙΣ (The amazing Maurice)
του Τόμπι Γκένκελ, (Γερμανία-Αγγλία, κινούμενα σχέδια, μεταγλωττισμένα, 93’)
Ο Μορίς, ένας πανέξυπνος κεραμιδόγατος, 
έχει σκεφτεί την τέλεια απάτη για να βγάλει 
λεφτά. Μαζί με έναν νεαρό αυλητή, τον Κιθ, 
οδηγεί μια ομάδα αρουραίων από πόλη σε πόλη, 
προσποιούμενος εισβολή αρουραίων! Λειτουργεί 
τέλεια - μέχρι να αποκαλυφθεί η απάτη τους.

* Η Β΄προβολή  
θα οριστεί όταν  
ανακοινωθεί η 
διάρκεια της  

ταινίας.
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 ΤΕΤΑΡΤΗ 30/8/2023  ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ       Ώρες προβολής: 20:30 & 22:30 

ΑΝΤΙΓΟΝΗ (ANTIGONE) 
της Σοφί Ντεράσπ (Καναδάς, 2019, έγχρωμη, 109’)
Βραβείο Καλύτερης Ταινίας στο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου 
του Τορόντο
Η νεαρή Αντιγόνη, άριστη μαθήτρια λυκείου και μέλος αλγερινής οικογένειας η οποία έχει 
μεταναστεύσει στον Καναδά, βλέπει την αστυνομία να δολοφονεί εν ψυχρώ τον έναν αδελφό της 
και να συλλαμβάνει τον άλλον. Οργισμένη, αποφασίζει να βοηθήσει τον τελευταίο να αποδράσει. 
Η Σοφί Ντεράσπ, διασκευάζοντας ελεύθερα την τραγωδία του Σοφοκλή Αντιγόνη, αποτυπώνει 
με άρτιο κινηματογραφικό τρόπο καυτά προβλήματα της σημερινής εποχής, όπως η κατάχρηση 
εξουσίας, η αυταρχική αντιμετώπιση προσφύγων και μεταναστών, η δικαστική γραφειοκρατία, η 
αστυνομική βία και προβάλλει με γλαφυρότητα την αγάπη, την αλληλεγγύη και την αγωνιστικότητα 
ως τις αξίες που μπορούν να τα αντιμετωπίσουν. 

 ΠΕΜΠΤΗ 31/8/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  01/9/2023      Ώρες προβολής: 20:30 & 22:30 

AFTERSUN
της Σάρλοτ Γουέλς (Ηνωμένο Βασίλειο-ΗΠΑ, 2022, έγχρωμη, 102’)
Βραβείο της Επιτροπής στην Εβδομάδα Κριτικής του Φεστιβάλ Καννών 
Καλύτερη ταινία του 2022, σύμφωνα με το IndieWire
Ένας νεαρός χωρισμένος πατέρας και η μικρή κόρη του πηγαίνουν διακοπές. Στις μέρες που θα 
ακολουθήσουν, ξεδιπλώνεται η σχέση τους, η ζωή τους αλλά και τα τραύματά τους. Η ανάμνηση 
αυτή θα μείνει ανεξίτηλα χαραγμένη στην ψυχή της -ενήλικης πια- κοπέλας. Ένα αξέχαστο 
κινηματογραφικό ντεμπούτο, που συζητήθηκε όπου κι αν προβλήθηκε.

Πρωταγωνιστούν: Πολ Μέσκαλ, Φράνκι Κόριο κ.ά.

 ΣΑΒΒΑΤΟ 02/9/2023 έως ΤΡΙΤΗ 05/9/2023      Ώρες προβολής: Σ & Κ 20:30 & 23:00, Δ & Τ 22:30 

Ο ΕΧΘΡΟΣ ΔΙΠΛΑ ΜΟΥ (As Bestas) 
του Ροντρίγκο Σορογκόγιεν (Ισπανία-Γαλλία, 2022, έγχρωμη 137΄)
9 βραβεία Γκόγια, Βραβείο Σεζάρ Καλύτερης Ξενόγλωσσης Ταινίας
Ο Αντουάν και η Όλγκα, ένα ζευγάρι από τη Γαλλία, μετακομίζει σε ένα μικρό χωριό στην 
ισπανική Γαλικία, με τις καλύτερες προθέσεις. Επιθυμούν να ζήσουν ήρεμα, κοντά στη φύση, 
καλλιεργώντας λαχανικά και ανακαινίζοντας παλιά σπίτια. Όμως, τα ειδυλλιακά αυτά σχέδια δε 
θα γίνουν ποτέ πραγματικότητα. Όταν αρνηθούν να συναινέσουν στη δημιουργία αιολικής φάρμας 
στην περιοχή, η οποία θα έφερνε χρήματα στους κατοίκους, οι ντόπιοι θα πάρουν τα πράγματα 
στα χέρια τους, με επικίνδυνες συνέπειες…Ένα εξαιρετικό ψυχολογικό θρίλερ για τον εχθρό 
που έχουμε δίπλα μας - αλλά και μέσα μας.

Πρωταγωνιστούν: Ντένι Μενοσέτ, Μαρίνα Φόις, Λουίς Ζαχέρα κ.ά.

 ΔΕΥΤΕΡΑ  04/9/2023 &ΤΡΙΤΗ 05/9/2023      Ώρα προβολής: 20:30 

ΜΠΑΝΤΙ Ο ΡΟΚ ΣΤΑΡ 3
(Rock dog 3 Battle the beat)
του Άντονι Μπελ (ΗΠΑ-Kίνα, 2022, κινούμενα σχέδια, μεταγλωττισμένα, 90’)
Οι νεαροί διαγωνιζόμενοι μιας μουσικής εκπομπής παραδέχονται πως δεν ξέρουν ποιος είναι 
ο Άνγκους Σκάτεργουντ και τότε ο Μπάντι αναγκάζεται να συμμετάσχει στην εκπομπή και να 
αποκαταστήσει το όνομα του θρύλου της ροκ.
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 ΤΕΤΑΡΤΗ 06/9/2023  ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ       Ώρες προβολής: 20:30 & 22:45 

ΣΕΝΤ ΟΜΕΡ (Saint Omer) 
της Αλίς Ντιόπ (Γαλλία, 2022, έγχρωμη, 122’)
Αργυρός Λέοντας στο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Βενετίας
Η νεαρή συγγραφέας Ραμά παρακολουθεί στο δικαστικό μέγαρο της γαλλικής πόλης Σεντ Ομέρ 
την πολύκροτη δίκη της Λοράνς Κολί. Η Λοράνς είναι μια νέα γυναίκα αφρικανικής καταγωγής που 
κατηγορείται για τον θάνατο της δεκαπέντε μηνών κόρης της. Καθώς η διαδικασία προχωρά, τα 
λόγια της κατηγορούμενης και οι καταθέσεις των μαρτύρων κλονίζουν τις βεβαιότητες της Ραμά 
και δημιουργούν αμφιβολίες στον θεατή. Η Αλίς Ντιόπ, με βαθύ, υπαινικτικό τρόπο φωτίζει τις 
κοινωνικές, πολιτικές και πνευματικές προεκτάσεις μιας τραγικής αληθινής ανθρώπινης ιστορίας. 
Θέτει καίρια ερωτήματα για τη θέση των μαύρων γυναικών στη ζωή και στον κινηματογράφο, 
τη σύγκρουση της αφρικανικής κουλτούρας με τον ευρωπαϊκό τρόπο σκέψης, τη μητρότητα 
και την άρνησή της. Λιτή, ντοκιμαντερίστικη σκηνοθεσία, εξαιρετικές, εσωτερικές ερμηνείες.

 ΠΕΜΠΤΗ 07/9/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 08/9/2023      Ώρες προβολής: 20:30 & 22:30 

ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΕΝΟΣ ΕΦΗΜΕΡΟΥ ΕΡΩΤΑ 
(Chronique d’ une liaison passagère) 
του Εμανουέλ Μουρέ (Γαλλία, 2022, έγχρωμη, 100’)
Yποψήφια για τα Βραβεία Σεζάρ και Λουμιέρ καλύτερης ανδρικής ερμηνείας
Μια ανύπαντρη μητέρα και ένας παντρεμένος άντρας γίνονται εραστές. Έχουν δεσμευτεί να 
βλέπονται μόνο περιστασιακά και να μην αφεθούν να ερωτευτούν ο ένας τον άλλον, γνωρίζοντας 
πολύ καλά ότι η σχέση τους δεν έχει μέλλον. Ωστόσο, εκπλήσσονται όλο και περισσότερο από τη 
σύμπνοια, τη σύνδεση και την πολύ καλή συνύπαρξή τους.

Πρωταγωνιστούν: Σαντρίν Κιμπερλέν, Βενσάν Μακέν κ.ά.

 ΣΑΒΒΑΤΟ 09/9/2023 έως  ΤΡΙΤΗ 12/9/2023       Ώρες προβολής: Σ & Κ 20:30 & *, Δ & Τ 22:30 

COUP DE CHANCE 
του Γούντι Άλεν (ΗΠΑ, Γαλλία, 2023, έγχρωμη)
Μια ιστορία ρομαντισμού, πάθους και βίας που διαδραματίζεται στο σύγχρονο Παρίσι. Γυρισμένο 
σε όλη την πόλη και λίγο στην επαρχία, εξελίσσεται γύρω από ένα ειδύλλιο μεταξύ δύο νεαρών 
που είναι παλιοί φίλοι και καταλήγει σε συζυγική απιστία και τελικά σε έγκλημα. 

Πρωταγωνιστούν: Μελβίλ Πουπό, Λου Ντε Λαάζ, Νιλς Σνάιντερ κ.ά.

* Η Β΄προβολή  
θα οριστεί όταν  
ανακοινωθεί η 
διάρκεια της  

ταινίας.
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 ΔΕΥΤΕΡΑ 11/9/2023 & ΤΡΙΤΗ 12/9/2023      Ώρα προβολής: 20:30 

ΧΕΛΩΝΟΝΙΤΖΑΚΙΑ: ΜΕΤΑΛΛΑΓΜΕΝΟΣ ΧΑΜΟΣ
(Teenage Mutant Ninja Turtle: Mutant Mayhem)
των Τζεφ Ρόου & Κάιλερ Σπίαρς (ΗΠΑ, 2023, κινούμενα σχέδια, 
μεταγλωττισμένα)
Μετά από χρόνια απομόνωσης από τον κόσμο των ανθρώπων, τα Χελωνονιντζάκια κατάφεραν 
να κερδίσουν μέσα από τις ηρωικές τους πράξεις, τις καρδιές των Νεοϋορκέζων και να γίνουν 
αποδεκτοί ως κανονικοί έφηβοι. Αυτή τη φορά, με τη βοήθεια της νέας τους φίλης April O’Neil, 
θα κληθούν να αντιμετωπίσουν ένα μυστηριώδες συνδικάτο εγκλήματος, το οποίο σύντομα θα 
μετατραπεί σε στρατό μεταλλαγμένων.

 ΤΕΤΑΡΤΗ 13/9/2023  ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ       Ώρες προβολής: 20:30 & 22:30 

Η ΛΕΟΠΑΡΔΑΛΗ ΤΟΥ ΧΙΟΝΙΟΥ
(La panthère des neiges)
των Μαρί Αμιγκέ και Βενσάν Μινιέ (Γαλλία, 2021, έγχρωμη, 92’)   
Στη μνήμη της Τασίας Ηλιοπούλου       

Βραβείο Σεζάρ Καλύτερου Ντοκιμαντέρ 
Ψηλά στο οροπέδιο του Θιβέτ, καταμεσής των ανεξερεύνητων και απροσπέλαστων πεδιάδων, 
βρίσκεται ένα από τα τελευταία καταφύγια της άγριας φύσης, όπου ζουν σπάνια ζώα και πτηνά. Ο 
Βενσάν Μινιέ, ένας από τους πιο διακεκριμένους φωτογράφους της άγριας ζωής, παίρνει μαζί του 
στην τελευταία του αποστολή τον συγγραφέα και φυσιοδίφη Σιλβέν Τεσόν. Για αρκετές εβδομάδες, 
θα εξερευνήσουν αυτές τις κοιλάδες αναζητώντας μοναδικά ζώα και θα προσπαθήσουν να 
εντοπίσουν τη λεοπάρδαλη του χιονιού, ένα από τα πιο ακριβοθώρητα και απρόσιτα αιλουροειδή. 
Ο Τεσόν μυεί τον Μινιέ στο καρτέρι, τη λεπτή τέχνη της επιφυλακής, στην ανάγνωση των ιχνών 
και στην υπομονή που χρειάζεται για να δεις τα ζώα. 

 ΠΕΜΠΤΗ 14/9/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15/9/2023      Ώρες  προβολής: 20:30 & 22:30 

ΕΝΑΣ ΑΛΛΟΣ ΚΟΣΜΟΣ (Un autre monde)
του Στεφάν Μπριζέ (Γαλλία, 2021, έγχρωμη, 97’)
Υποψήφια για το Χρυσό Λέοντα στο Φεστιβάλ Βενετίας
Ο Φιλίπ Λεμέσλ, ανώτερο στέλεχος σε αμερικανικό βιομηχανικό όμιλο, παρακολουθεί, ανήμπορος 
να αντιδράσει, την γυναίκα του να τον εγκαταλείπει, γιατί δεν μπορεί να βλέπει τον άνδρα που 
αγαπά να συνθλίβεται από την αγωνία και την πίεση της δουλειάς. Ο Φιλίπ, παγιδευμένος από 
τις παράλογες απαιτήσεις των αφεντικών του και την καθημερινή ένταση, έχει ξεπεράσει τα 
όρια της αντοχής του.

Πρωταγωνιστούν: Βενσάν Λιντόν, Σαντρίν Κιμπερλέν κ.ά.

 ΣΑΒΒΑΤΟ 16/9/2023 & ΚΥΡΙΑΚΗ 17/9/2023      Ώρες προβολής: Σ & Κ  20:30 & 22:45 

JEANNE DU BARRY 
της Μαϊγουέν Λε Μπεσκό (Γαλλία, 2023, έγχρωμη, 113’)
Η ζωή της Jeanne du Barry (1743 – 1793), της τελευταίας επίσημης ερωμένης του βασιλιά 
Λουδοβίκου XV της Γαλλίας, η οποία παρά την ταπεινή καταγωγή της, κατάφερε να αποσπάσει 
την εύνοια του και να μπει στο παλάτι των Βερσαλλιών.

Πρωταγωνιστούν: Τζόνι Ντεπ,  Μαϊγουέν Λε Μπεσκό, Λουί Γκαρέλ κ.ά.



38  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ | cine Μελίνα | ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2023

			ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ		 ΄23

Νύχτα με Πανσέληνο 

στο Δημοτικό Κολυμβητήριο

Ο Π.Α.Ο.Δ.ΗΛ. 
σας καλεί να απολαύσουμε την Πανσέληνο του Σεπτεμβρίου 

στην ταράτσα του Κολυμβητηρίου, με μία προβολή ελεύθερη για το κοινό. 
Κράτηση θέσης στο τηλέφωνο  210 9922899  εσωτ. 1

  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29/9/2023     Ώρα προβολής: 20:30  

ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ 
ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ
(Le nouveau jouet)
του Τζέιμς Ουθ (Γαλλία, 2022, έγχρωμη, 112’)

Τι δώρο να πάρεις σε κάποιον που έχει τα πάντα; Έναν… άνθρωπο μήπως; 
Ο ιδιοκτήτης του πολυκαταστήματος και κληρονόμος μιας από τις 
πλουσιότερες δυναστείες της Γαλλίας, Φιλίπ Ετιέν, έχει επικεντρωθεί σχεδόν 
εμμονικά στη δουλειά του, μετά τον θάνατο της συζύγου του, παραμελώντας 
αλλά και ταυτόχρονα κακομαθαίνοντας φρικτά τον μοναχογιό του, Αλεξάντρ, 
με ό,τι κι αν ζητήσει. Με αφορμή τα γενέθλιά του Αλεξάντρ, ο Φιλίπ στέλνει 
τον γιο του στο πολυκατάστημα για να διαλέξει όποιο παιχνίδι θέλει - κι 
εκείνος διαλέγει τον… Σαμί. Και τίποτα δε μπορεί να τον κάνει να αλλάξει 
γνώμη!

Πρωταγωνιστούν: Ντανιέλ Οτέιγ, Ζαμέλ Ντεμπούζ, 
Σιμόν Φαλιού κ.ά.



44   cine Μελίνα | ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2023

 ΗΜΕΡΕΣ & ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΩΡΕΣ ΤΑΙΝΙΑ

 ΤΕΤΑΡΤΗ 14/6/2023 21:00 H	MAΡΙΑ	ΚΑΛΛΑΣ	ΕΞΟΜΟΛΟΓΕΙΤΑΙ

 ΠΕΜΠΤΗ 15/6/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16/6/2023   21:00 TAR

 ΣΑΒΒΑΤΟ 17/6/2023 έως ΤΡΙΤΗ 20/6/2023 Σ & Κ 21:00 & 23:30, Δ & Τ 23:30 ΕΝΑΣ	ΑΝΘΡΩΠΟΣ	ΠΟΥ	ΤΟΝ	ΕΛΕΓΑΝ	ΟΤΤΟ

 ΔΕΥΤΕΡΑ 19/6/2023 & ΤΡΙΤΗ 20/6/2023 21:00 Η	ΜΙΚΡΗ	ΓΟΡΓΟΝΑ

 ΤΕΤΑΡΤΗ 21/6/2023 21:00 & 23:00 ΜΑΓΝΗΤΙΚΑ	ΠΕΔΙΑ

 ΠΕΜΠΤΗ 22/6/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23/6/2023 21:00 & 23:15 ΕΝΑ	ΟΜΟΡΦΟ	ΠΡΩΙΝΟ

 ΣΑΒΒΑΤΟ 24/6/2023 & KYΡIAKH 25/6/2023 Σ & Κ 21:00 JOHN	WICK	ΚΕΦΑΛΑΙΟ	4

 ΔΕΥΤΕΡΑ 26/6/2023 & ΤΡΙΤΗ 27/6/2023 21:00 SPIDER-MAN:	 
   ΑΚΡΟΒΑΤΩΝΤΑΣ	ΣΤΟ	ΑΡΑΧΝΟ-ΣΥΜΠΑΝ

 ΤΕΤΑΡΤΗ 28/6/2023 21:00 & 23:00 ΦΑΝΤΑΣΜΑΤΑ	ΤΗΣ	ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ

  ΠΕΜΠΤΗ 29/6/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 30/6/2023   21:00 & 23:00 ΤΟ	ΕΓΚΛΗΜΑ	ΜΟΥ

 ΣΑΒΒΑΤΟ 1/7/2023 έως ΤΡΙΤΗ 4/7/2023  Σ & Κ 21:00 & 23:30, Δ & Τ 23:00 Η	ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ	ΝΥΧΤΑ	ΤΟΥ	ΦΡΑΝΚΟ-ΑΜΟΡΕ

 ΔΕΥΤΕΡΑ 3/7/2023 & ΤΡΙΤΗ 4/7/2023 21:00 ΣΤΟ	ΣΤΟΙΧΕΙΟ	ΤΟΥΣ

 ΤΕΤΑΡΤΗ 5/7/2023 21:00 & 23:00 Η	ΠΗΓΗ	ΤΩΝ	ΠΑΡΘΕΝΩΝ

 ΠΕΜΠΤΗ 6/7/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7/7/2023 21:00 & 23:30 ΕΥΛΟΓΙΑ

 ΣΑΒΒΑΤΟ 8/7/2023 έως ΤΡΙΤΗ 11/7/2023  Σ & Κ 21:00 & * Δ &Τ 23:00 ΜΑΘΗΜΑΤΑ	ΑΠΟΠΛΑΝΗΣΗΣ

 ΔΕΥΤΕΡΑ 10/7/2023 & ΤΡΙΤΗ 11/7/2023 21:00 SUPER	MARIO	BROS.	Η	ΤΑΙΝΙΑ

 ΤΕΤΑΡΤΗ  12/7/2023 21:00 & 23:00 ΤΟ	ΠΑΘΟΣ

 ΠΕΜΠΤΗ 13/7/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14/7/2023  21:00 & 23:15 ΚΟΡΣΕΣ 

 ΣΑΒΒΑΤΟ 15/7/2023 έως ΤΡΙΤΗ 18/7/2023 Σ & Κ 21:00 & 23:30, Δ & Τ 23:00 Ο	ΙΝΤΙΑΝΑ	ΤΖΟΟΥΝΣ	ΚΑΙ	Ο	ΔΙΣΚΟΣ	ΤΟΥ	
	 	 	 ΠΕΠΡΩΜΕΝΟΥ

 ΔΕΥΤΕΡΑ 17/7/2023 & ΤΡΙΤΗ 18/7/2023 21:00 ΣΤΟ	ΣΤΟΙΧΕΙΟ	ΤΟΥΣ

 ΤΕΤΑΡΤΗ 19/7/2023 21:00 & 23:15 PLAYTIME

 ΠΕΜΠΤΗ 20/7/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21/7/2023 21:00 & 23:00 ASTEROID	CITY

 ΣΑΒΒΑΤΟ 22/07/2023 έως ΤΡΙΤΗ  25/07/2023 Σ & Κ 21:00 & 23:00, Δ &Τ 23:00 ΤΑ	ΠΑΝΩ	ΚΑΤΩ

 ΔΕΥΤΕΡΑ 24/7/2023 & ΤΡΙΤΗ 25/7/2023 21:00 ΡΟΥΜΠΙ	ΕΝΑ	ΚΡΑΚΕΝ	ΣΤΗΝ	ΕΦΗΒΕΙΑ

 ΤΕΤΑΡΤΗ  26/7/2023 21:00 & 23:15 ΤΟ	ΜΠΛΕ	ΚΑΦΤΑΝΙ

 ΠΕΜΠΤΗ 27/7/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28/7/2023 21:00 & 23:00 ΤΑ	ΠΑΙΔΙΑ	ΤΩΝ	ΑΛΛΩΝ

 ΣΑΒΒΑΤΟ 29/7/2023 έως ΤΡΙΤΗ 01/8/2023 Σ & Κ 21:00, Δ & Τ 23:00 ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ	ΑΠΟΣΤΟΛΗ:	ΘΑΝΑΣΙΜΗ   
   ΕΚΔΙΚΗΣΗ-	ΜΕΡΟΣ	1ο

 ΔΕΥΤΕΡΑ 31/7/2023 & ΤΡΙΤΗ 01/8/2023 21:00 ΡΙΚΙ	Ο	ΠΕΛΑΡΓΟΣ	

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

* Η Β΄προβολή  
θα οριστεί όταν  
ανακοινωθεί η 
διάρκεια της  

ταινίας.



ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2023 | cine Μελίνα 45

 ΗΜΕΡΕΣ & ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΩΡΕΣ ΤΑΙΝΙΑ

 ΤΕΤΑΡΤΗ 14/6/2023 21:00 H	MAΡΙΑ	ΚΑΛΛΑΣ	ΕΞΟΜΟΛΟΓΕΙΤΑΙ

 ΠΕΜΠΤΗ 15/6/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16/6/2023   21:00 TAR

 ΣΑΒΒΑΤΟ 17/6/2023 έως ΤΡΙΤΗ 20/6/2023 Σ & Κ 21:00 & 23:30, Δ & Τ 23:30 ΕΝΑΣ	ΑΝΘΡΩΠΟΣ	ΠΟΥ	ΤΟΝ	ΕΛΕΓΑΝ	ΟΤΤΟ

 ΔΕΥΤΕΡΑ 19/6/2023 & ΤΡΙΤΗ 20/6/2023 21:00 Η	ΜΙΚΡΗ	ΓΟΡΓΟΝΑ

 ΤΕΤΑΡΤΗ 21/6/2023 21:00 & 23:00 ΜΑΓΝΗΤΙΚΑ	ΠΕΔΙΑ

 ΠΕΜΠΤΗ 22/6/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23/6/2023 21:00 & 23:15 ΕΝΑ	ΟΜΟΡΦΟ	ΠΡΩΙΝΟ

 ΣΑΒΒΑΤΟ 24/6/2023 & KYΡIAKH 25/6/2023 Σ & Κ 21:00 JOHN	WICK	ΚΕΦΑΛΑΙΟ	4

 ΔΕΥΤΕΡΑ 26/6/2023 & ΤΡΙΤΗ 27/6/2023 21:00 SPIDER-MAN:	 
   ΑΚΡΟΒΑΤΩΝΤΑΣ	ΣΤΟ	ΑΡΑΧΝΟ-ΣΥΜΠΑΝ

 ΤΕΤΑΡΤΗ 28/6/2023 21:00 & 23:00 ΦΑΝΤΑΣΜΑΤΑ	ΤΗΣ	ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ

  ΠΕΜΠΤΗ 29/6/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 30/6/2023   21:00 & 23:00 ΤΟ	ΕΓΚΛΗΜΑ	ΜΟΥ

 ΣΑΒΒΑΤΟ 1/7/2023 έως ΤΡΙΤΗ 4/7/2023  Σ & Κ 21:00 & 23:30, Δ & Τ 23:00 Η	ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ	ΝΥΧΤΑ	ΤΟΥ	ΦΡΑΝΚΟ-ΑΜΟΡΕ

 ΔΕΥΤΕΡΑ 3/7/2023 & ΤΡΙΤΗ 4/7/2023 21:00 ΣΤΟ	ΣΤΟΙΧΕΙΟ	ΤΟΥΣ

 ΤΕΤΑΡΤΗ 5/7/2023 21:00 & 23:00 Η	ΠΗΓΗ	ΤΩΝ	ΠΑΡΘΕΝΩΝ

 ΠΕΜΠΤΗ 6/7/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7/7/2023 21:00 & 23:30 ΕΥΛΟΓΙΑ

 ΣΑΒΒΑΤΟ 8/7/2023 έως ΤΡΙΤΗ 11/7/2023  Σ & Κ 21:00 & * Δ &Τ 23:00 ΜΑΘΗΜΑΤΑ	ΑΠΟΠΛΑΝΗΣΗΣ

 ΔΕΥΤΕΡΑ 10/7/2023 & ΤΡΙΤΗ 11/7/2023 21:00 SUPER	MARIO	BROS.	Η	ΤΑΙΝΙΑ

 ΤΕΤΑΡΤΗ  12/7/2023 21:00 & 23:00 ΤΟ	ΠΑΘΟΣ

 ΠΕΜΠΤΗ 13/7/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14/7/2023  21:00 & 23:15 ΚΟΡΣΕΣ 

 ΣΑΒΒΑΤΟ 15/7/2023 έως ΤΡΙΤΗ 18/7/2023 Σ & Κ 21:00 & 23:30, Δ & Τ 23:00 Ο	ΙΝΤΙΑΝΑ	ΤΖΟΟΥΝΣ	ΚΑΙ	Ο	ΔΙΣΚΟΣ	ΤΟΥ	
	 	 	 ΠΕΠΡΩΜΕΝΟΥ

 ΔΕΥΤΕΡΑ 17/7/2023 & ΤΡΙΤΗ 18/7/2023 21:00 ΣΤΟ	ΣΤΟΙΧΕΙΟ	ΤΟΥΣ

 ΤΕΤΑΡΤΗ 19/7/2023 21:00 & 23:15 PLAYTIME

 ΠΕΜΠΤΗ 20/7/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21/7/2023 21:00 & 23:00 ASTEROID	CITY

 ΣΑΒΒΑΤΟ 22/07/2023 έως ΤΡΙΤΗ  25/07/2023 Σ & Κ 21:00 & 23:00, Δ &Τ 23:00 ΤΑ	ΠΑΝΩ	ΚΑΤΩ

 ΔΕΥΤΕΡΑ 24/7/2023 & ΤΡΙΤΗ 25/7/2023 21:00 ΡΟΥΜΠΙ	ΕΝΑ	ΚΡΑΚΕΝ	ΣΤΗΝ	ΕΦΗΒΕΙΑ

 ΤΕΤΑΡΤΗ  26/7/2023 21:00 & 23:15 ΤΟ	ΜΠΛΕ	ΚΑΦΤΑΝΙ

 ΠΕΜΠΤΗ 27/7/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28/7/2023 21:00 & 23:00 ΤΑ	ΠΑΙΔΙΑ	ΤΩΝ	ΑΛΛΩΝ

 ΣΑΒΒΑΤΟ 29/7/2023 έως ΤΡΙΤΗ 01/8/2023 Σ & Κ 21:00, Δ & Τ 23:00 ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ	ΑΠΟΣΤΟΛΗ:	ΘΑΝΑΣΙΜΗ   
   ΕΚΔΙΚΗΣΗ-	ΜΕΡΟΣ	1ο

 ΔΕΥΤΕΡΑ 31/7/2023 & ΤΡΙΤΗ 01/8/2023 21:00 ΡΙΚΙ	Ο	ΠΕΛΑΡΓΟΣ	

 ΗΜΕΡΕΣ & ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΩΡΕΣ ΤΑΙΝΙΑ

 ΤΕΤΑΡΤΗ 02/8/2023 21:00 & 23:30 Ο	ΣΠΟΡΟΣ	ΜΙΑΣ	ΑΓΑΠΗΣ

 ΠΕΜΠΤΗ 03/8/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 04/8/2023 21:00 DRIVE	MY	CAR

 ΣΑΒΒΑΤΟ  05/8/2023 έως ΤΡΙΤΗ 08/8/2023 Σ & Κ 21:00 & 23:00, Δ & Τ 23:00 ΝΑ	ΣΟΥ	ΓΝΩΡΙΣΩ	ΤΟΥΣ	ΓΟΝΕΙΣ	ΜΟΥ

 ΔΕΥΤΕΡΑ  07/8/2023 & ΤΡΙΤΗ 08/8/2023 21:00 Ο	ΠΑΠΟΥΤΣΩΜΕΝΟΣ	ΓΑΤΟΣ:		
	 	 	 H	ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ	ΕΠΙΘΥΜΙΑ

 ΤΕΤΑΡΤΗ  09/8/2023 21:00 & 23:15 ΠΕΡΑ	ΑΠΟ	ΤΟΝ	ΤΟΙΧΟ

 ΠΕΜΠΤΗ 10/8/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11/8/2023 21:00 & 23:15 ΤΑ	ΠΝΕΥΜΑΤΑ	ΤΟΥ	ΙΝΙΣΕΡΙΝ

 ΣΑΒΒΑΤΟ 12/8/2023 έως ΤΡΙΤΗ 15/8/2023 Σ & Κ 21:00, Δ & Τ 22:30 THE	FABELMANS

 ΔΕΥΤΕΡΑ 14/8/2023 & ΤΡΙΤΗ 15/8/2023 20:30 ΑΠΛΩΣ	ΥΠΕΡΟΧΗ

 ΤΕΤΑΡΤΗ 16/8/2023 20:30 & 22:30 CLOSE

 ΠΕΜΠΤΗ 17/8/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18/8/2023 20:30 & 22:30 ΑΙΣΘΑΝΟΜΑΙ	ΖΩΝΤΑΝΟΣ

 ΣΑΒΒΑΤΟ 19/8/2023 έως ΤΡΙΤΗ 22/8/2023  Σ & Κ 20:30 & 22:30, Δ &Τ 22:30	 I	LOVE	GREECE

 ΔΕΥΤΕΡΑ 21/8/2023 & ΤΡΙΤΗ 22/8/2023 20:30 Η	ΕΛΑ	ΜΠΕΛΑ	ΚΑΙ	ΤΑ	ΜΑΓΙΚΑ	ΤΗΣ

 ΤΕΤΑΡΤΗ 23/8/2023 20:30 & 22:30 Ο	ΟΡΚΟΣ	ΤΟΥ	ΠΑΜΦΙΡ

 ΠΕΜΠΤΗ 24/8/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25/8/2023 20:30 &  22:45 Η	ΦΑΛΑΙΝΑ

 ΣΑΒΒΑΤΟ 26/8/2023 έως ΤΡΙΤΗ 29/8/2023 Σ & Κ 20:30 & *, Δ &Τ 22:30 BARBIE

 ΔΕΥΤΕΡΑ 28/8/2023 & ΤΡΙΤΗ 29/8/2023 20:30 Ο	ΑΠΙΘΑΝΟΣ	ΜΟΡΙΣ

 ΤΕΤΑΡΤΗ 30/8/2023 20:30 & 22:30 ΑΝΤΙΓΟΝΗ

 ΠΕΜΠΤΗ 31/8/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  01/9/2023 20:30 & 22:30 AFTERSUN

 ΣΑΒΒΑΤΟ 02/9/2023 έως ΤΡΙΤΗ 05/9/2023 Σ & Κ 20:30 & 23:00, Δ & Τ 22:30 Ο	ΕΧΘΡΟΣ	ΔΙΠΛΑ	ΜΟΥ

 ΔΕΥΤΕΡΑ  04/9/2023 &ΤΡΙΤΗ 05/9/2023 20:30 ΜΠΑΝΤΙ	Ο	ΡΟΚ	ΣΤΑΡ	3

 ΤΕΤΑΡΤΗ 06/9/2023 20:30 & 22:45 ΣΕΝΤ	ΟΜΕΡ

 ΠΕΜΠΤΗ 07/9/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 08/9/2023 20:30 & 22:30 ΤΟ	ΧΡΟΝΙΚΟ	ΕΝΟΣ	ΕΦΗΜΕΡΟΥ	ΕΡΩΤΑ

 ΣΑΒΒΑΤΟ 09/9/2023 έως  ΤΡΙΤΗ 12/9/2023  Σ & Κ 20:30 & *, Δ & Τ 22:30 COUP	DE	CHANCE

 ΔΕΥΤΕΡΑ 11/9/2023 & ΤΡΙΤΗ 12/9/2023 20:30 ΧΕΛΩΝΟΝΙΤΖΑΚΙΑ:		
	 	̀ 	 ΜΕΤΑΛΛΑΓΜΕΝΟΣ	ΧΑΜΟΣ

 ΤΕΤΑΡΤΗ 13/9/2023 20:30 & 22:30 Η	ΛΕΟΠΑΡΔΑΛΗ	ΤΟΥ	ΧΙΟΝΙΟΥ

 ΠΕΜΠΤΗ 14/9/2023 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15/9/2023 20:30 & 22:30 ΕΝΑΣ	ΑΛΛΟΣ	ΚΟΣΜΟΣ

 ΣΑΒΒΑΤΟ 16/9/2023 & ΚΥΡΙΑΚΗ 17/9/2023 Σ & Κ  20:30 & 22:45 JEANNE	DU	BARRY

 

   ΝΥΧΤΑ ΜΕ ΠΑΝΣΕΛΗΝΟ: ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29/9/2023 20:30 ΤΟ	ΚΑΛΥΤΕΡΟ	ΠΑΙΧΝΙΔΙ	ΤΟΥ	ΚΟΣΜΟΥ	
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ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 

ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ:

6,00€    κανονικό

3,00€ μειωμένο για παιδιά-έφηβους (έως 18 ετών), πολύτεκνους (προσκομίζεται κάρτα πολυτεκνίας), 
φοιτητές-σπουδαστές ΑΕΙ, ΤΕΙ, ΙΕΚ και άλλων σχολών εσωτερικού και εξωτερικού (προσκομίζεται 
φοιτητική ταυτότητα), άνεργους (προσκομίζεται κάρτα ανεργίας), στρατιώτες (προσκομίζεται στρατιωτική 
ταυτότητα) και άτομα άνω των 65 ετών (προσκομίζεται αστυνομική ταυτότητα).

Το μειωμένο εισιτήριο ισχύει και για τους κατόχους της Κάρτας του Δημότη, αποκλειστικά για τη Β  ́προβολή.

Για τα άτομα με αναπηρία άνω του 67% και του συνοδού τους (προσκομίζεται κάρτα ΑμεΑ)  
η είσοδος είναι δωρεάν.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ 

Viva.gr

Στο ταμείο θα διατίθενται εισιτήρια μόνο για την ταινία της ημέρας. 

ΏΡΕΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ:

Από 14/6 έως 13/8 η Α’ προβολή ξεκινάει στις 21:00 και η Β’ προβολή στις 23:00.

Από 14/8 έως 17/9, η Α’ προβολή ξεκινάει στις 20:30 και η Β’ προβολή στις 22:30.

ΤΑΙΝΙΕΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ:

Λόγω μεγάλης διάρκειας, σε κάποιες ταινίες είτε θα καθυστερεί η έναρξη της Β’ προβολής, είτε θα 
πραγματοποιείται μόνο μία προβολή. 

Συμβουλευτείτε τις ώρες προβολής που αναγράφονται σε κάθε ταινία. 

Σε κάποιες ταινίες, που αναμένεται να βγουν στις αίθουσες εντός του καλοκαιριού, δεν έχει ακόμα 
ανακοινωθεί η διάρκειά τους.

ΠΡΟΒΟΛΕΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ

Κάθε Δευτέρα και Τρίτη, στην Α’ προβολή θα προβάλλεται παιδική ταινία ενώ στη Β’ προβολή η ταινία 
του Σαββατοκύριακου.

ΠΡΟΒΟΛΕΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗΣ ΛΕΣΧΗΣ

Κάθε Τετάρτη, η Κινηματογραφική Λέσχη Ηλιούπολης έχει την αποκλειστική ευθύνη για την προβολή 
των ταινιών και τα εισιτήρια τους. 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΕΙΣΟΔΟΣ 
ΣΤΟΥΣ ΤΕΤΡΑΠΟΔΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΜΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 

«ΜΕΛΙΝΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ»

Λεωφόρος  Ειρήνης 50 

Τηλ.: 210 9937870


